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Zastupitelstvo Obce Libchyně                                                                               ZO č. 19 – 29.9.2025

Zápis
    ze zasedání zastupitelstva obce Libchyně č. 19, konaného dne 

29. 9.2025

 v 17:00 v domě Obecního úřadu Libchyně.

Přítomni:  Jitka  Štěpánková  (starostka),  Miloš  Poláček  (místostarosta),  Miluše
Řeháková,  Ivana Kašparová, 

Omluveni: Matěj Tyml

Sled hlasování (pro – proti – zdržel se) 

1. Zahájení
Starostka  obce  Jitka  Štěpánková  přivítala  přítomné  členy  zastupitelstva  obce  a
občany a zahájila dnešní jednání. Konstatovala, že jednání bylo řádně svoláno dle §
92 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Oznámila, že
je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, celkem 4 z počtu 5, je tedy
schopno se usnášet.

Příloha č.1 – prezenční listina zastupitelů        

Zapisovatel zápisu: starostka Jitka Štěpánková

2. Platnost zápisu č. 18. ze dne 23. 8. 2025
Předsedající  vyzval  ověřovatele  předchozího  zápisu  Ivanu  Kašparovou  a  Miluši
Řehákovou, aby se vyjádřili, zda mají či nikoliv připomínky k minulému zápisu. 
Oba se vyjádřily „nemám připomínky“. Tím je zápis považován za platný. 

3. Předsedající navrhuje ověřovateli zápisu  Miluši Řehákovou a Ivanu 
Kašparovou

Návrh usnesení č. 1/19 
ZO schvaluje ověřovateli zápisu Ivanu Kašparovou a Miluši Řehákovou                    

Usnesení č.1/19 bylo schváleno 
Hlasování 4-0-0 

4. Seznámení s programem
Členové  zastupitelstva  obce  byli  seznámeni  s programem,  jímž  se  bude  dnešní
jednání řídit. 

Program zasedání:
1. Obecně závazná vyhláška obce Libchyně o stanovení místního
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koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí
2. Rozpočtové opatření
3. Různé

Starostka  před sválením usnesení  programu zasedání  navrhla  program doplnit  o
jeden  bod. a to:  
Žádost o souhlas „obce Libchyně“ s provedením běžné údržby vodního toku
Libchyně na pozemcích obce s názvem záměru „Libchyňský potok, Libchyně“
Žádné další doplňují body z řad členů zastupitelstva obce, ani od občanů nebyly.

Návrh usnesení č. 2/19
Zastupitelstvo obce Libchyně schvaluje následující program veřejného zasedání.

Program zasedání:
1. Obecně závazná vyhláška obce Libchyně o stanovení místního
koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí
2. Rozpočtové opatření
3. Žádost o souhlas obce Libchyně s provedením běžné údržby a stabilizace vodního
toku Libchyně na pozemcích obce s názvem záměru "Libchyňský potok , Libchyně". 
4. Různé

Usnesení č. 2/19 bylo schváleno 
Hlasování 4-0-0

5. Obecně závazná vyhláška obce Libchyně o stanovení místního
koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí

Zastupitelstvo obce Libchyně se na svém zasedání usneslo vydat na základě § 12 
odst. 1 písm. a) bod 4 zákona č 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, ve znění 
pozdějších předpisů  (dále jen „zákon o dani z nemovitých věcí“), a v souladu s § 10 
písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku.
 

Místní koeficient pro jednotlivou skupiny nemovitých věcí
(1) Obec Libchyně stanovuje místní koeficient pro jednotlivé skupiny staveb a 
jednotek dle § 10a odst. 1 zákona o dani z nemovitých věcí, a to v následující výši:
a) rekreační budovy koeficient 4.
(2) Místní koeficient pro jednotlivou skupinu nemovitých věcí se vztahuje na všechny 
nemovité věci dané skupiny nemovitých věcí na území celé obce Libchyně.1

Návrh usnesení č. 3/19
Zastupitelstvo obce Libchyně po projednání schvaluje obecně závaznou vyhlášku 
obce Libchyně č. 1/2025, kterou se stanovuje místní koeficient pro výpočet daně z 
nemovitých věcí u staveb určených k rekreaci.  Koeficient pro tyto rekreační objekty 
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se stanovuje na hodnotu 4. 

Usnesení č. 3/19 bylo schváleno 
Hlasování 4-0-0

6. Informace o provedení rozpočtových opatření
Účetní obce paní Ivana Kašparová seznámila členy zastupitelstva a přítomné občany
se schváleným rozpočtovým opatřením č. 6 ze dne 31.8 2025,  schválila starostka
Jitka Štěpánková v rámci  oprávnění  k provádění  rozpočtových opatření.  Vysvětlila
jednotlivé položky, kterých se rozpočtové opatření týkalo.
Žádné další dotazy nebyly.                                   
                                                                           

Zastupitelstvo bere na vědomí                                      

7. Žádost o souhlas obce Libchyně s provedením běžné údržby a stabilizace 
vodního toku Libchyně na pozemcích obce s názvem záměru "Libchyňský po-
tok , Libchyně". 

Zastupitelstvo obce Libchyně projednalo žádost o souhlas s provedením běžné údrž-
by a stabilizace vodního toku Libchyně na obecních pozemcích.

Návrh usnesení č.4/19
Zastupitelstvo obce souhlasí s realizací záměru "Libchyňský potok , Libchyně v roz-
sahu uvedeném v předložené žádosti. 

Usnesení č. 4/19 bylo schváleno 
Hlasování 4-0-0

2. Různé
1. Starostka informovala zastupitele, že v obecním lese probíhá probírka a pro-
řezávka. Po konzultaci s polesným panem Hálou sdělila, že dojde také ke kácení 
větších dřevin, včetně napadených stromů, na levé straně cesty. Na tomto místě 
bude následně zřízena oplocenka a vysazen doporučený porost. Dále uvedla, že v 
současné době je výhodná cena palivového dříví, a proto doporučuje prodat vytě-
žené dřevo firmě, která bude provádět lesnické práce. Zároveň požádala firmu Fo-
rester s. r. o. o předložení nabídk

Předsedající ukončila jednání zastupitelstva obce Libchyně v 19:00 hod. 

Přílohy zápisu: 
Příloha č. 1 Prezenční listina zastupitelů  
Příloha č. 2 Obecně závazná vyhláška obce Libchyně o stanovení místního
koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých 
Příloha č. 3 Rozpočtová opatření č. 6 ze 
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Příloha č. 4. Žádost o souhlas obce Libchyně s provedením běžné údržby a stabiliza-
ce vodního toku Libchyně na pozemcích obce s názvem záměru "Libchyňský potok ,
Libchyně". 

 Zápis byl vyhotoven dne 29. 09.2025 včetně příloh 1, 2, 3,4, které tvoří nedílnou

 tohoto zápisu.

 

Zapisovatel: Jitka Štěpánková

Ověřovatelé zápisu: 

Miluše Řeháková

Ivana Kašparová

Jitka Štěpánková, starostka

                   


	Zápis

